
梁鋼 : H-150×150×7×10
（鉄骨工事）

弾性接着剤

縦胴縁 : CT-62.5×125×6.5×9

(溶融亜鉛メッキ)

ブチルシート

(飛散防止)

テラコッタルーバー

50×50×8t

ボルト: M10×35(SUS)

ボルト: M8×45(SUS)

パイプ: 15φ×20×t1.5(SUS)

ボルト: M10×35(SUS)

セットナット: M10(SUS)

セットナット: M10(SUS)

ナット: M8(SUS)芯材に溶接止め

芯材 : ZAM-L-25×25×t2.3
(曲げ加工)

(溶融亜鉛メッキ)

梁鋼 : H-150×150×7×10
（鉄骨工事）

ボルト: M10×35(SUS)

セットナット: M10(SUS)

芯材 : ZAM-L-25×25×t2.3
(曲げ加工)

テラコッタルーバー

50×50×8t

ナット: M8(SUS)芯材に溶接止め

パイプ: 15φ×20×t1.5(SUS)

ブチルシート

(飛散防止)

弾性接着剤

ボルト: M8×45(SUS)

取付アングル : L-60×60×150×t5

(溶融亜鉛メッキ)

取付アングル : L-60×60×150×t5

縦胴縁 : CT-62.5×125×6.5×9

(溶融亜鉛メッキ)

詳細図　S=1/1

詳細図　S=1/1
25 25 25

20 5 5 20

5
0

8
6
2
.5

2
3
.5

8
3
4

8
8

9
5
3
.5

1
1
.5

125

25

10

10
60

17
9

8
5
0

2
5

2
0 20

ルーズ穴 9×30

ル
ー
ズ
穴
 1
2
×
4
0

50
50

1
2
.5

25
1
2
.5

8
34

8

4
.5

25
4
.5

1
2
.5

1
2
.5

8 34 8

5 25 4

13 25 20

15
0

35
3
5

1060179

62.5 23.5 10

25 30 5

5

11.5429

40
1
250 8

ルーズ穴 12×40

ル
ー
ズ
穴
 1
2
×
4
0

ルーズ穴 12×40

80

25

＠

※外装　H=31ｍ以下に限る。

・原原
2018 . 03 . 25

2018 . 03 . 25

株 式 会 社　ア ク ト ・ ・ ※

縦鋼 : H-150×150×7×10
（鉄骨工事）

縦鋼 : H-150×150×7×10
（鉄骨工事）

ボルト: M8×45(SUS)

弾性接着剤

ナット: M8(SUS)芯材に溶接止め

テラコッタルーバー

50×50×8t

ブチルシート
(飛散防止)

ボルト: M10×35(SUS)

パイプ: 15φ×20×t1.5(SUS)

ルーズ穴 : 9×30(溶融亜鉛メッキ)

芯材 : ZAM-L-25×25×t2.3(曲げ加工)

縦胴縁 : CT-62.5×125×6.5×9

各寸法

梁鋼 : H-150×150×7×10

（鉄骨工事）

（鉄骨工事）
縦鋼 : H-150×150×7×10

縦胴縁 : CT-62.5×125×6.5×9

無収縮モルタル

PL : 16t

（鉄骨工事）

ボルト: M10×35(SUS)

（鉄骨工事）
梁鋼 : H-150×150×7×10

ルーズ穴 : 9×30

パイプ: 15φ×20×t1.5(SUS)

ボルト: M8×45(SUS)

(溶融亜鉛メッキ)

テラコッタルーバー

50×50×8t

ナット: M8(SUS)芯材に溶接止め

芯材 : ZAM-L-25×25×t2.3(曲げ加工)

取付アングル : L-60×60×150×t5

取付アングル : L-60×60×150×t5

350
R

30
0R

断面詳細図　S=1/3

平面詳細図　S=1/3

弾性接着剤

(飛散防止)

ブチルシート

A1 1/3　1/1

A3 1/6　1/2 TCL-01テラコッタルーバー　取付詳細図（1）

2
5

25

25 25

2
5

25

50

50 75 7594 46

340

62.5 62.5

6
2
.5

58

25

25 25

5
0

8
9

2
0

17
6
0

25
30

1
1
.5

2
5 4
0
×
1
2

40×12

各寸法 25

25 25

25

25 25

各寸法 各寸法

10
1
30

1
0

58
86

1
50

4
6

2
3
.5

1
44

1
9
6

3
4
0

9 17 60 10

25

50 8 62.5 23.5 150

58 86

46

196

5
0

5
0

5
0

50
5
0

90ﾟ

549.78

＠
＠

＠
＠

訂正 備　考

殿

殿

営　業 設　計営　業

発行　年月日

設　計

施　工

現　場　名

図　面　名

御承諾

御承諾検　図 作成　年月日 FILE . NO

図面番号

縮尺


